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28. April 2021 
 
 
 

 
Amtsdauer 2021 – 2024 
 
Beschlussprotokoll der 3. Sitzung des Stadtparlaments 
 
Donnerstag, 1. April 2021, 17.00 – 19.00 Uhr, Tonhalle 
 

 
 
Anwesend  40 von 40 Mitgliedern des Stadtparlaments (Christine Hasler, CVP: ab 17.15 Uhr) 
 5 Mitglieder des Stadtrats 
 
 
Vorsitz Christof Kälin, Parlamentspräsident, SP 
 
 
Protokoll Armin Blöchlinger, Sekretär 
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Nach der Eröffnung der Sitzung durch den Parlamentspräsidenten, Christof Kälin, CVP, ist die Behandlung der 
Geschäfte wie folgt vorgesehen: 
 
Traktanden 

 
 
1. Motion Luc Kauf (Grüne prowil) –  

Mittagstischcatering an den Schulen der Stadt Wil: Nachhaltige Beschaffung jetzt 
Erheblicherklärung 

 
2. Motion Adrian Bachmann (FDP) –  

Neue Personalaufwandsteuerung 
Erheblicherklärung  

 
3. Motion Valeska Stolz (SP) –  

Flächendeckender Ausbau des Tagesstrukturangebots 
Erheblicherklärung 
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1. Motion Luc Kauf (Grüne prowil) - Mittagstischcatering an den Schulen der Stadt Wil: Nachhaltige 
Beschaffung jetzt / Erheblicherklärung 

 
Antrag des Stadtrats: 
Die Motion sei nicht erheblich zu erklären. 
 
Der Motionär zieht seine Motion zurück.  
 
 
2. Motion Adrian Bachmann (FDP) – Neue Personalaufwandsteuerung / Erheblicherklärung  

 
Antrag des Stadtrats: 
Die Motion sei in ein Postulat umzuwandeln und dieses erheblich zu erklären. 
 
Abstimmung 1 
Dem Antrag des Stadtrats wird zugestimmt (39 Ja, 1 Nein, 0 Enthaltungen). 
 
 
3. Motion Valeska Stolz (SP) – Flächendeckender Ausbau des Tagesstrukturangebots /  

Erheblicherklärung 
 

Antrag des Stadtrats: 
Die Motion sei nicht erheblich zu erklären. 
 
Abstimmung 2 
Dem Antrag des Stadtrats wird zugestimmt (27 Ja, 13 Nein, 0 Enthaltungen). 
 
 
Neue Vorstösse 
 
− Interpellation Timo Räbsamen (JUSO): Umsetzung des Climate-Action-Plan auf kommunaler Ebene 
 
 
Anhängige Geschäfte (Stand: 1. April 2021) 

 
− Volksinitiative "30-Minuten Gratisparkieren auf dem Gebiet der Stadt Wil" und Gegenvorschlag Stadtfonds-

reglement 
− Aufwertung Stadtraum Bahnhof Wil / Kreditantrag für die Ausarbeitung des Bau- und Auflageprojekts so-

wie für die Kommunikationsmassnahmen 
− Renovations- und Innovationsprojekt 3. Bauetappe Hof zu Wil / Kredit und Darlehen 
− Überdachung Gegentribüne Sportpark Bergholz 
− Eignerstrategie der Stadt Wil für die Technischen Betriebe Wil (TBW) 
− Reglement über die Benutzung von Schul-, Sport- und Freizeitanlagen 
− Quartiertreff Lindenhof 
− Nachtrag III zur Gemeindeordnung: Neustrukturierung Schulführung 
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− Zweiradparkierungsanlage Untere Bahnhofstrasse 1 -11 (Landhausareal) 
− Stadtquerung Mitte: Vorprojekt für Veloquerung Posttunnel 
− Hubstrasse Unterführung Ersatzneubau: Bau- und Auflageprojekt 
− Unterführung Friedhof-/Thuraustrasse der Kantonsstrasse Nr. 125, Wil (Georg-Rennerstrasse) – Vernehm-

lassung 
− Bearbeitungsstand der parlamentarischen Vorstösse per 31. Dezember 2020 
 
 
 
Parlamentspräsident Christof Kälin schliesst die Sitzung um 19.00 Uhr. 

 
 
 
Stadt Wil 
 
 
 
Christof Kälin Armin Blöchlinger  
Präsident  Sekretär 


